



//Перед фактом

ВАЖЕН КАЖДЫЙ ГОЛОС...

В Челябинской области принимается комплекс мер по обеспечению безопасности и законности в период подготовки выборов депутатов Государственной Думы шестого созыва.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Магнитогорские юристы продолжают серию бесплатных консультаций.

стр. 2>>



//Накануне события

НАШ ГОРОД СОБИРАЕТ ШАХМАТИСТОВ

С 12 по 21 ноября в Магнитогорске состоится финал Кубка России по шахматам.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
9 ноября 2011
№ 207
(21371)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Писательский «десант» в Магнитке



●Участники конференции писателей Урала на сцене театра оперы и балета.

Тема дня

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

Впервые наш город 5-6 ноября стал местом проведения конференции писателей Урала и вручения ежегодной Всероссийской литературной премии имени Мамина-Сибиряка.

Со времени своего учреждения Союзом писателей России и Ассоциацией писателей Урала в 2002 году эта премия вручалась в Екатеринбурге, Ново-Асбесте, Ханты-Мансийске, Перми, Челябинске, Нижневартковске, Нижнем Тагиле, и вот теперь – Магнитогорск.

Во время встречи с участниками конференции глава города Евгений Тефтелев в теплой, непринужденной обстановке рассказал гостям о Магнитке и ее выдающихся литературных именах. Он с гордостью отметил развитую социальную сферу города, редкую в наше время шефскую заботу о школах цехов и переделов Магнитогорского металлургического комбината, насыщенность культурной и спортивной жизни. Рассказывая об истории литературного движения Магнитки, объединении «Буксир», созданном при газете «Магнитогорский рабочий», глава города заметил, что старейшая в городе газета и сейчас занимает значительное место в информационном пространстве Магнитки. «Мы, магнитогорцы, любим встречать гостей, – сказал в заключение своего выступления Евгений Тефтелев, – надеюсь, праздничные дни вы проведете уютно и комфортно».

Около 35 известных литературных имен из Москвы, Санкт-Петербурга, городов Урала, Сибири и Поволжья представляли творчество сво-

их регионов. Среди почетных гостей – первый секретарь правления Союза писателей России Геннадий Иванов, сопредседатель правления Союза писателей России, координатор Ассоциации писателей Урала Александр Кердан, представитель губернатора ЯНАО писатель Василий Быковский, заместитель министра культуры Челябинской области Вячеслав Харюшин.

«Писательский десант» посетил доменный и электросталеплавильный цеха Магнитогорского металлургического комбината, стан «5000», побывал на экскурсии по литературным и историческим местам города, сфотографировался у Первой палатки. Затем, разбившись по группам, писатели разъехались по пяти площадкам: в Центральной городской библиотеку им.Б. Ручьева, городской Дворец творчества детей и молодежи, литературный музей Б. Ручьева, детскую библиотеку №4, которой недавно было присвоено имя Сергея Михалкова, и школу №64.

Понимая, что литературе предстоит поднимать молодому поколению, приехавшие в школу литераторы очень искренне рассказали старше-классникам о писательском труде, прочитали свои стихотворения. Школьники в свою очередь показали литературно-музыкальную композицию о Борисе Ручьеве. «О поэте, чье имя носит ваша школа, мы все знаем, – сказал критик, доктор филологических наук, профессор Леонид Быков. – Магнитогорску очень повезло, что этот поэт увековечил его имя в литературе. Пройдут года, многое изменится в вашем городе, но слово поэта сохранится в его стихах».

«Девять лет я жил вместе с Ручьевым в одном городе, но еще не соображал, что дышу с ним одним воздухом, хожу по одним и тем же улицам, – признался Андрей Расторгуев, зам.председа-

теля екатеринбургской писательской организации, лауреат Государственной премии, чье детство прошло в Магнитке. – Ручьев помогает ощутить себя во времени и жизни, поэт шире, чем его привязка к Магнитострою и городу. Магнитогорская земля, конечно, жива не только им, но и, например, Ниной Кондратовской с ее сказками, замечательным художественным отражением русского и башкирского эпоса».

Кирилл Шишов, руководитель челябинской организации Союза российских писателей, председатель областного фонда культуры, в свою очередь, напутствовал детей такими словами: «Без самопожертвования нельзя написать ни строчки, если вы преданны какому-то делу, вас ничто не испугает. Всегда перед нами стоит выбор: либо быть карьеристом и обогащаться лично, либо служить людям».

Не обязательно самим писать стихи, делились мыслями со школьниками мастера художественного слова, но когда мы читаем, мы сами превращаемся в поэтов и писателей.

Оживленные дебаты на тему, находится ли современная литература в упадке или, наоборот, надо говорить о ее возрождении, развернулись во время второго дня съезда писателей. Особенно привлек внимание собравшихся в зале театра оперы и балета смелый и глубокий доклад известного уральского поэта и культуролога Нины Ягодинцевой: «Времена, когда нужно было сориентироваться, «куда влечет нас рок событий», уже прошли. Стали очевидными стратегические направления воздействия на сознание человека. Возникла возможность системного ответа на вызов времени, и сегодня упустить эту возможность – значит утратить будущее».

3 стр.>>

Новости

Липы, ясени, березы

План по озеленению Магнитогорска выполнен на 90 процентов.

Об этом сообщил на аппаратном совещании в администрации города начальник управления капитального строительства и благоустройства Дмитрий Терентьев. Посадки насаждений завершат на текущей неделе. Всего же вдоль дорог, в скверах и парках города появилось около семи тысяч новых деревьев и кустарников. В основном это липы, ясени, березы.

«Персона в журналистике»

Поэту Александру Павлову присвоено почетное звание посмертно.

На заседании клуба главных редакторов принято решение победу в одной из номинаций – «Персона в журналистике» традиционного журналистского конкурса «Город и мы» присвоить недавно ушедшему из жизни Александру Павлову. Номинация подразумевает признание журналиста, чья профессиональная и общественная деятельность была яркой и значимой для города на протяжении нескольких лет.

Лучшие издания

В течение ноября в детской библиотеке № 4 будут выставлены отборные книги со всего мира.

Коллекция, отмеченная Почетным дипломом Международного совета по детской книге, включает 164 книги, в ней – четыре российских тома. Детская библиотека № 4, которой недавно присвоено имя Сергея Михалкова, представляет подборку книг разных жанров и на разных языках. В читальном зале – 75 изданий из Аргентины, Испании, Канады, Египта, Мексики, Франции, Литвы и Ирландии.

Музыкальные звёзды Магнитки

Воспитанники музыкальной школы № 3 вернулись с победой с двух конкурсов.

В областном центре состоялась награждение победителей конкурсов «Юные дарования-2011» и «Звездный калейдоскоп-2011». Маша Ильинская (класс педагога Натальи Корюкаловой) и лауреаты международных и областных конкурсов Милана Шушкова и Александр Рогозин (класс преподавателя Ирины Гордеевой) получили именные стипендии министерства культуры области и дипломы лауреатов областного конкурса-фестиваля «Звездный калейдоскоп-2011». Детям и их наставникам были вручены также денежные премии.

Чтобы тело и душа были молоды...

С начала года в городе проведено более 750 спортивных мероприятий.

По отчетным данным в сравнении с прошлым годом отмечается небольшое снижение количество состязаний, но зато число участников спортивных мероприятий увеличилось на 18 процентов и составило 91,8 тысячи человек. Увеличилось и количество тех, кто активно занимается физкультурой и спортом – почти на две тысячи человек.

Всяко-разно

9 ноября – Международный день против фашизма, расизма и антисемитизма.

В этот день прошло успешное испытание первого в мире ранцевого парашюта (1911); Гарри Каспаров становится тринадцатым чемпионом мира по шахматам (1985); началось разрушение Берлинской стены (1989).

Знаете ли вы, что...

... в римско-католической церкви высшие епископы называются приматами. Именно по этой причине первая классификация животного мира, созданная Карлом Линнеем, была предана анафеме.

Улыбнитесь!

На самом деле правду знают все, просто ее никто не хочет...

Языком цифр

434 180 человек вакцинировано на сегодняшний день против гриппа в Челябинской области, что составляет 13,2 процента населения региона.

Погода

Переменная облачность, местами небольшой снег. Ветер: южный, юго-западный, 3-8 м/сек. Температура: ночь -8° -13°, местами до -18°, день -1° -6°.

10 НОЯБРЯ

Магнитные бури в ноябре: 9, 12, 15, 17, 20, 25, 29.

Письмо дня

Время героев

//Капиталина ВЕТОШКИНА

Я живу неподалеку от здания горадминистрации. И когда услышала о том, что возле монумента «Тыл и фронт» в День народного единства будут открывать памятные плиты героям-магнитогорцам, решила обязательно поучаствовать в этом событии. Несмотря на мороз, народу собралось немало, и не только те, кто должен быть по обязанности, или родственники. Пришли люди неравнодушные, которым важно, что происходит в городе. Были и старики, и молодые. Получилось не рядовое событие, а праздник – с ружейным залпом, как это принято у военных. Я даже прослезилась. А насколько это было незабываемо для родственников героев, чьи имена теперь навечно написаны на плитах, и говорить нечего... Хочется надеяться, что об этом событии расскажут школьникам, приведут их по возможности сюда – чтобы знали, какие герои вышли из Магнитки, и сами стремились стать такими же.



В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ

Магнитогорский РАБОЧИЙ

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса, 69/1, а также дома, позвонив по телефону 26-04-87.



Новости

В тройке первых

Михаил Юревич занимает третье место в общероссийском рейтинге.

Закрытый опрос, проведенный фондом «Общественное мнение» по заказу администрации Президента РФ, выявил уровень поддержки населением российских губернаторов, возглавляющих предвыборные списки «Единой России». На старте избирательной кампании этот опрос продемонстрировал, главы каких регионов пользуются наибольшей поддержкой среди населения, а кто имеет низкие показатели. Как сообщает интернет-источник «Газета.ru», рекордсменом исследования по популярности стал губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, назначенный на второй срок в марте 2010 года. Второе место в рейтинге досталось главе Белгородской области Евгению Савченко. Михаил Юревич занимает третье место, имея в активе поддержку более 60 процентов населения. «Челябинский губернатор сумел выстроить компромиссную модель взаимодействия с региональными элитами, грамотно использовать ресурсы собственного медиахолдинга и при этом опереться на опыт публичной политики, который он получил в ходе выборов в Госдуму по одномандатному округу и выборов мэра Челябинска», — комментирует результаты исследования директор Международного института политической экспертизы Евгений Минченко.

Оценка системы

В ОАО «ММК» ресертифицирована система менеджмента качества.

В течение целой недели комиссии аудитором международного органа по сертификации проводили проверку процессов, направленных на производство высококачественной продукции и удовлетворение запросов потребителей. Аудит охватил практически все основные структурные подразделения и службы ММК. На заключительном совещании были озвучены выводы комиссии, согласно которым высшее руководство комбината продемонстрировало выполнение обязательств по функционированию системы менеджмента качества и постоянному улучшению ее результативности, сообщили в управлении информации и общественных связей ОАО «ММК».

Полиция утепилась

Стражи порядка переселились в зимнюю форму.

На смену рубашкам с короткими рукавами и легким плащам пришли теплые бушлаты. Это стандартная для всех правоохранительных структур процедура, когда сотрудники силового ведомства в соответствии с погодными условиями меняют обмундирование. Дважды в год – весной и осенью – сотрудники полиции проходят строгий «дресс-код» под контролем руководителя областного главка и его заместителей.

Главные вопросы

В управлении образования администрации города продолжают рабочие встречи в коллективах.

Как сообщил начальник ведомства Александр Хохлов, по инициативе сотрудников сферы образования на прошлой неделе состоялись три встречи. Педагоги обсуждают модернизацию сферы образования, новые условия труда и формирование заработной платы. Встречи с рабочими коллективами продолжатся весь ноябрь и пройдут в каждом образовательном учреждении.

Итоги первого года

На ОАО «Белон», входящем в Группу компаний ММК, прошла отчетная профсоюзная конференция.

Профсоюз на предприятии был создан год назад. Сегодня в нем состоит больше половины работников. За этот год заключен коллективный договор, действующий в соответствии с требованиями федерального отраслевого соглашения. В части социальных льгот и гарантий, принятых в договоре, практически все условия выполняются в полном объеме. Созданы комиссии, решающие вопросы коллективного договора и трудовых споров, по соблюдению трудового законодательства, оказанию материальной помощи членам профсоюза.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

03.11.2011 № 12897-П

О внесении изменений в постановление главы города от 27.01.2009 № 519-П

В целях снижения потребления энергоресурсов на 10-20% от существующего уровня потребления, создания механизмов мотивации потребителей к экономии энергоресурсов, в целях реализации Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в соответствии с постановлением главы города от 29.10.2008 № 9455-П «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных городских целевых программ, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в долгосрочную городскую целевую программу «Поступный переход на отпуски коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в городе Магнитогорске на 2009-2011 годы», утвержденную постановлением главы города от 27.01.2009 № 519-П (далее – Программа), следующие изменения:
- 1) раздел «Объемы финансирования по источникам и срокам» Паспорта Программы изложить в следующей редакции:
 - Источники финансирования – бюджет города, областной бюджет, средства собственников помещений (потребители). Общий объем финансирования составляет – 117,50835452 млн. рублей, в том числе по годам:
 - 2009 год – 13,6659 млн. рублей;
 - 2010 год – 17,92081 млн. рублей;
 - 2011 год – 86,05263542 млн. рублей.;
 - 2) пункт 15 изложить в следующей редакции:
 - «15. Общий объем финансирования Программы на 2009-2011 годы составляет – 117,50835452 млн. рублей, в том числе за счет:
 - областного бюджета – 0,0 млн. рублей;
 - бюджета города – 56,10993331 млн. рублей;
 - средств потребителей (население) – 54,37083821 млн. рублей;
 - реализации Федерального закона от 03.07.2007 № 185-ФЗ – 7,0275830 млн. рублей (Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, областной бюджет, бюджет города и средства потребителей).»;
 - 3) приложение № 2 Программы изложить в новой редакции (приложение № 1);
 - 4) приложение № 4 Программы изложить в новой редакции (приложение № 2).
 - 5) Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города (Скорородова А.В.) обеспечить контроль реализации Программы.
 - 6) Постановление администрации города от 26.10.2011 № 12384-П «О внесении изменений в постановление главы города от 27.01.2009 № 519-П» признать утратившим силу.
 - 7) Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 20.09.2011.
 - 8. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Разванова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
 - 9. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Трищенко О.В.

И.Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города.

Перед фактом

Важен каждый голос...

В Челябинской области принимается комплекс мер по обеспечению безопасности и законности в период подготовки выборов депутатов Государственной Думы шестого созыва.

О предпринимаемых шагах докладывали руководители областных УФСБ и ГУВД на очередном заседании координационного совещания по обеспечению правопорядка в Челябинской области. Как сообщила председатель областного избиркома Ирина Старостина, в регионе сформирована и полностью укомплектована 51 территориальная избирательная комиссия. Для выборов депутатов Госдумы образовано 2 тысячи 237 избирательных участков, плюс в день выборов еще один участок откроется на железнодорожном вокзале для тех, кто не имеет регистрации.

Отдельное внимание уделяется работе с избирателями с ограниченными физическими возможностями. Облизбирком и региональное министерство социальных отношений подписали соглашение по обеспечению избирательных прав инвалидов. В настоящее время составляются паспорта «До-



● От активности избирателей будет зависеть количество представителей от региона в Госдуме.

рога на избирательный участок» для южноуральских избирателей с ограниченными физическими возможностями. Будет увеличено количество специальных избирательных участков для голосования инвалидов.

Ирина Старостина напоминает, что от активности избирателей будет зависеть количество представителей от региона в Госдуме. «На сегодня предположительно стоимость одного мандата составит 100 тысяч голосов избирателей.

Каждые следующие 10 процентов будут давать еще по три мандата. То есть явка 30 процентов даст шанс региону получить три мандата в Думу, 40 процентов – 6 мандатов, 50 процентов – 9 мандатов», — пояснила председатель облизбиркома.

Ирина Старостина уверена, что от того, насколько открыто, гласно, четко, в соответствии с законодательством будут проведены выборы депутатов Госдумы, будут зависеть доверие избирателей к законодательной власти и дальнейшее участие в выборах Президента РФ.

Как уже не раз сообщалось, 4 декабря 2011 года жители Челябинской области, как и все россияне, будут избирать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. В этот день в регионе пройдет еще 28 избирательных кампаний. Так, главу будут выбирать в Копейском городском округе, в Кусинском, Саткинском, Сосновском, Троицком, Чесменском муниципальных районах, в 16 сельских поселениях и в одном городском поселении. Депутатов – в шести территориях. В Нижнесанарском сельском поселении избиратели получат сразу три бюллетеня. Они будут выбирать депутатов Госдумы, главу и депутатов поселения.

Михаил Юревич, губернатор Челябинской области: «Преимущество у нас много, потому что до войны и во время войны на Южный Урал было свезено много промышленных, металлообрабатывающих предприятий. И до сих пор в этом плане наш регион один из самых сильных в стране».

Акция

Правовой ликбез

// Валентина СЕРДИТОВА

Магнитогорские юристы продолжают серию бесплатных консультаций.

24 октября магнитогорское отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», которую возглавляет депутат МГСД Любовь Гампер, присоединилось к Всероссийской акции по проведению бесплатных консультаций по вопросам права. День, отведенный юстиции, показал, что юридическая помощь весьма востребована магнитогорцами. Подведя промежуточные итоги акции, юристы сразу же определились, что изобилие от правового нигилизма – работа кропотливая и длительная, но тем более необходимая. Практически на каждой второй консультации оказывалось, что неразрешенные ранее проблемы с помощью грамотного подхода удается «разрулить». Кому-то требовалась помощь в составлении иска, кому-то просто добрый совет. Как отметила Любовь Гампер, правовая грамотность населения

недостаточно высокая, а значит, работу в данном направлении стоит продолжить.

Весь ноябрь члены Ассоциации юристов России будут проводить бесплатные консультации для горожан. Так, ближайшая встреча с сотрудниками юридического отдела состоится уже на этой неделе. 9 ноября по адресу: ул. Труда, 14 – в общественной приемной депутата ЗСО Виктора Рашикова – помогут разобраться в вопросах семейного права (возможна предварительная запись по телефону 30-22-68). На следующий день, в центре правовой и деловой информации «Библиотека Крашенинникова» (пр. Ленина, 47) ответят на вопросы наследственного права. Общие вопросы поднимут 10 и 17 ноября в общественной приемной депутата Госдумы П.В. Крашенинникова (пр. Ленина, 18). Тему общего права осветят 15 ноября по адресу: проспект Ленина, 58/2, в школе № 26 (22-91-91). Вновь вопросы наследственного права поднимут в общественной приемной депутата МГСД Сергея Короля



● Правовую грамотность людей надо повышать.

17 ноября по адресу: ул. Галиуллиной, 24/3 (22-91-91), тему продолжат 22 ноября (пр. Ленина, 58/2, школа №26, кабинет «Здоровье»). 23 ноября состоится встреча в поселке Агаповка – в комплексе центре социальной помощи населению. 16 ноября магнитогорцы смогут узнать все нюансы исполнительного производства. Для этого следует обратиться в пункт социально-психологической помощи в поселок Димитрова (ул. Минская, 27).

Кроме того, в ноябре к юристам присоединятся и нотариусы,

которые также организуют бесплатные консультации. Вопросы ведения нотариата осветят в центре правовой и деловой информации «Библиотека Крашенинникова» 24 ноября. Завершатся бесплатные консультации приемом специалистов Объединения защиты прав потребителей (пр. Пушкина, 19) – 24 ноября и консультацией прокурора, которая состоится 30 ноября по адресу: ул. «Правды», д.14, каб.301, в общественной приемной совета ветеранов прокуратуры Челябинской области (28-38-18).

Один момент

Учиться на чужих ошибках

// Валентина ПАВЛОВА

Сотрудники Госпожнадзора вышли в профилактические рейды.

По данным статистики, за 10 месяцев с начала года на территории Магнитогорска произошло 369 пожаров. Большая часть их случилась на объектах жилого фонда.

Обучение населения правилам пожарной безопасности – первый шаг к снижению числа пожаров, а потому ежегодно сотрудниками Госпожнадзора ведется активная агитационная работа по соблюдению противопожарных требований, предотвращению возникновения пожаров.

Состояние противопожарной защиты жилых домов остается на низком уровне:

эксплуатация эвакуационных путей и выходов ведется с нарушением требований нормативных документов (по освещенности, объемно-планировочным решениям); эксплуатация электрических сетей осуществляется также с нарушением соответствующих требований; нет постоянного контроля состояния подвальных помещений.

Как правило, во время пожара в панике все полученные знания забываются. Очевидно, что занятия в организациях по тренировочным эвакуациям просто необходимы – в случае возникновения пожара на даче, в квартире, по месту работы человек вспомнит те навыки, которые были отработаны. Родителям необходимо помнить, что жизнь ребенка находится в руках взрослых: особенно учитывать наступление предстоящих новогодних и

рождественских праздников. Учиться надо на чужих ошибках, ведь в каждой строке правил пожарной безопасности заключены трагичные уроки различных пожаров.

– Основная задача работников пожарной надзора – предотвращать разгул огненной стихии, защищать жизнь, здоровье граждан и сохранять их имущество, – говорит инспектор ОНД № 2 В.В. Буянов. – Однако всегда надо помнить: практически у каждого человека в первые минуты пожара есть шанс спасти свою жизнь. Мы можем с уверенностью сказать, что тот, кто знает, как себя вести на пожаре, имеет гораздо больше шансов спастись или быть спасенным. Поэтому памятки по пожарной безопасности, обнаруженные в своих почтовых ящиках, следует внимательно изучать.

Конкурс

Изменим к лучшему!

Компании и предприятия города могут претендовать на федеральный грант.

В полном разгаре прием заявок на конкурс «Регионы – устойчивое развитие», который проводится по всей стране по поручению правительства России. Организаторами конкурса выступают Российский союз промышленников и предпринимателей и Сбербанк России. Конкурс предоставляет регионам, муниципалитетам и предприятиям реальную возможность реализации инвестиционных проектов в инфраструктурном секторе экономики, дает право поспорить

за более чем 23 млрд. рублей, которые федеральная казна выделит в качестве премиальных средств.

В соискании общественной премии могут принять участие органы исполнительной власти и местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, коммерческие компании и общественные объединения, деятельность которых направлена на реализацию инвестиционных проектов в реальном секторе экономики, в том числе жилищно-коммунальном и водно-канализационном хозяйстве, сфере обращения с отходами и охраны

окружающей среды, сельское хозяйство.

Общий призовой фонд конкурса превышает 23,5 млрд. рублей – это гранты для органов исполнительной власти на реализацию социально значимых проектов в сумме 630 млн. рублей и инвестиции для предприятий в размере 23 млрд. рублей, которые будут предоставлены компаниям-победителям на условиях возврата денежных средств по истечении срока окупаемости проекта.

Любая компания или предприятие может самостоятельно подать обращения с отходами и охраны

участия необходимо до 30 ноября зарегистрироваться на сайте www.infra-konkurs.ru, а также направить документы по проекту в оргкомитет.

Итоги конкурса «Регионы – устойчивое развитие» подведут 16 февраля будущего года в Москве. Лучшие проекты выберут по следующим категориям: «Эко» (в сфере охраны окружающей среды), «Социо» (социальная сфера) и «Техно» (промышленные проекты) – в каждой из них будут названы «Персона года», «Инновация года», «Модернизация года», «Лучшая среда обитания» и «Гран-при».

ОСИПОВА Елена Юрьевна кандидат в депутаты МГСД по избирательному округу № 21



Многие вопросы местного самоуправления решаемы, если их действительно решать, а не делать вид, - считает Елена Осипова. И решать грамотно. Депутат не должен лично ремонтировать дома, строить детские площадки, вывозить мусор. Его задача, зная потребности горожан, используя законодательство и свои депутатские полномочия, на местном уровне сделать так, чтобы весь внутренний городской "механизм" работал бесперебойно. Человеку, профессионально разбирающемуся в законах, эта работа под силу - уверена кандидат юридических наук Елена ОСИПОВА.

Публикация предоставленного кандидатом агитационного материала осуществлена на безвозмездной основе.



Константин СЕРГЕЕВ

Кандидат №1

Публикация предоставленного кандидатом агитационного материала осуществлена на безвозмездной основе.



АСЕЕВА Альфия Зигануровна

Председатель исполкома и юристконсульт «Курултай (собрание) башкир»

Ваш кандидат в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов по избирательному округу № 21

Публикация предоставленного кандидатом агитационного материала осуществлена на безвозмездной основе.

Я иду на выборы, чтобы слышать людей, работать на благо людей. Сделай выбор, пока есть возможность что-то изменить. Нам нужен твой голос!

Тема дня

Писательский «десант» в Магнитке

<<1 стр.

По ее мнению, если раньше первой задачей для подрастающей молодежи стояло приобретение знаний, то теперь - доступ к информации. Литература замыкается на саму себя и утрачивает социальную значимость. Педагогу, библиотекарю, читателю очень трудно разобраться в том, что необходимо читать в первую очередь. Помощники в этом трудном деле, конечно, есть - это челябинский книжный конкурс «Южно-Уральская книга», деятельность филфака МаГУ по изучению уральской и конкретно магнитогорской литературы, фестивали книги и чтения Марины Волковой, электронная книга Нины Ягодинцевой и Андрея Расторгуева, в которую они собрали более 60 статей о современных провинциальных писателях России.

Если вдруг кончится свет, куда побегит человек - с кистенем на большую дорогу или в библиотеку? Такой вопрос задал коллегам Арсен Борисович Титов, председатель Екатеринбургского отделения Союза писателей России. «Буква - это иероглиф духовного мира», - напомнил он слова Виктора Боква. В то же время, как заметил критик Леонид Быков, букву Валентина Распутина не поставив рядом с буквой Татьяны Устиновой при всем уважении к последней. Литература становится занятием элитарным. Жажда речи необходимо испытывать, а уже затем ее удовлетворять», - проделжил свое выступление Леонид Петрович. В общем, полемика о месте литератора в современном обществе, нравственных идеалах дня сегодняшняя развернулась нешуточная. «Сейчас часто говорят, о необходимости поиска объединяющих нацию идей, - высказал свое мнение



Слева: глава города Евгений Тефтелев и писатель Николай Воронов. Справа: выступает Нина Ягодинцева.

зам.председателя оренбургской организации Союза российских писателей Вячеслав Моисеев, - но как-то зашел на сайт «Подвиг народа» и увидел там наградной лист своего деда. Так вот, считаю, что историческая память и есть наш фундамент, на котором мы уже построим будущее». На конференции произошло неожиданное и немного грустное событие: писатель, кандидат культурологии Салим Фатыхов, представляя областные структуры, передал благодарственные письма за безвозвратное служение литературе нескольким людям. В их числе - ушедший недавно из жизни поэт, лауреат премии им. Мамина-Сибиряка Александр Павлов. Благодарственное письмо решили передать руководителю литературного музея им. Ручьева Наталье Троицкой, чтобы там его смог увидеть каждый магнитогорец. После принятия резолюции

конференция состоялась красочная церемония вручения Всероссийской литературной премии имени Мамина-Сибиряка, украшенная выступлениями артистов театра оперы и балета. Первым из рук председателя магнитогорского Собрания депутатов Александра Морозова и писателя Александра Кердана ее получил поэт Ханты-Мансийского автономного округа Князь Гочаг-Олы Гурбанов - за сборник притч «Были в саду абрикосы». Во втором конверте оказалось имя председателя Пермской краевой организации СПР Владимира Якушева. Премий имени известного писателя также были удостоены челябинка Зоя Прокопьева, житель Ямало-Ненецкого автономного округа Вадим Гриценко и Вячеслав Калинин, житель Ханты-Мансийска Сергей Козлов. Последним в этом ряду стал наш земляк, писатель Николай Воронов. Его вклад в произведение о рабочем классе

Южного Урала особо отметил оргкомитет премии. После того, как бурные овации Воронов обратился к залу: «Сегодняшнее торжество - это прекрасно. Я много видел на магнитогорской земле светлого и грандиозного, работал, стоял на защите Отечества, писал, но от советского государства получил лишь одну награду - медаль «За доблестный труд», да еще в 1983 году магнитогорцы присвоили мне звание почетного металлурга. Сегодняшнюю награду я воспринимаю как результат внимания моих коллег и власти в новое время. Как известно, Россия возродится провинцией. У меня такое чувство, что Россия возродится благодаря Уралу и Сибири». Разъезжаясь, участники писательской конференции горячо поблагодарили главу города, управление культуры за тот радужный прием, который оказал им Магнитка.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.11.2011 № 12927-П

О принятии к исполнению переданных государственных полномочий по обеспечению жильем граждан, уволенных с военной службы (службы) и приравненных к ним лиц

В соответствии со статьей 19 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления»... 1. Администрация города Магнитогорска принимает на себя обязательства по исполнению государственных полномочий по обеспечению жильем граждан, уволенных с военной службы (службы) и приравненных к ним лиц... 2. Администрация города предоставляет меры социальной поддержки по обеспечению жильем помещениями гражданам, которые до 01 января 2005 года были приняты органами местного самоуправления на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях... 3. Гражданин, уволенный с военной службы по достижению им предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 10 лет и более... 4. Членов семей граждан, проходивших военную службу по контракту и погибших (умерших) после увольнения с военной службы по достижении им предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 10 лет и более; в форме предоставления: жилого помещения в собственность бесплатно; жилого помещения по договору социального найма; единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.11.2011 № 12929-П

О внесении изменений в постановление администрации города Магнитогорска от 11.07.2011 № 7770-П

В связи с изменением в кадровом составе, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в постановление администрации города от 11.07.2011 № 7770-П «О проведении в 2011 году конкурса на лучший эскизный проект архитектурного облика реконструируемого технического оборудования коммутационного пункта №1 (КП-1) на площади им. Г.И.Носова в городе Магнитогорске» следующие изменения: 1) в приложении №2 слова «Галеев Р.Р. - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города» заменить словами «Скородумов А.В. - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города»; 2) в приложении №2 слова «Марус Д.В. - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города» заменить словами «Васильев В.А. - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города»; 3) приложение №2 дополнить словами: «Абрамова М.Ф. - искусствовед, главный хранитель Магнитогорской картинной галереи, член Союза художников России» (по согласованию); 4) приложение №2 дополнить словами: «Бижмухаметов Р.Т. - архитектор, член ассоциации ландшафтных архитекторов России».

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.11.2011 № 12928-П

Об итогах проведения городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году

Во исполнение постановления администрации города от 31.05.2011 № 6016-П «О проведении городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить акт итогов городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году (прилагается). 2. По итогам городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году присудить: 1) среди категорированных объектов экономики: I место - муниципальному предприятию «Магнитогорский городской транспорт»; II место - Федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего профессионального образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова»; III место - Магнитогорскому районному узлу связи Челябинского филиала открытого акционерного общества «Ростелеком»; 2) среди химических опасных объектов экономики: I место - открытому акционерному обществу «Магнитогорский металлургический комбинат»; II место - открытому акционерному обществу «Магнитогорский металлургический завод «МКМ - МЕТИЗ»; III место - железнодорожной станции Магнитогорск - Грузовая - структурного подразделения Южно-Уральской дирекции управления движением - филиала ОАО «РЖД»; 3) среди муниципальных учреждений здравоохранения: I место - муниципальному учреждению здравоохранения «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева»; II место - муниципальному учреждению здравоохранения «Городская больница № 3»; III место - муниципальному учреждению здравоохранения «Городская больница № 2»; 4) среди организаций города: I место - муниципальному предприятию «Горэлектросеть»; II место - муниципальному предприятию трест «Теплофикация»; III место - Магнитогорскому линейному производственному управлению магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург». 3. Управлению гражданской защиты населения администрации города (Жестовский О.Б.) наградить победителей конкурса грамотами и ценными призами. 4. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грыценко О.В.

И.Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

УТВЕРЖДЕН Постановление администрации города от 03.11.2011 № 12928-П Глава города Магнитогорска И.Е.Н. Тефтелев «...» 2011г.

АКТ итогов городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году

В соответствии с постановлением администрации города от 31.05.2011 № 6016-П «О проведении городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году» городской комиссией в составе: Жестовский О.Б. - председатель комиссии, начальник управления гражданской защиты населения администрации города Члены комиссии: Пакосткина Е.С. - методист курсов ГО отдела ГО и ЧС управления гражданской защиты населения администрации города Сарвадин Р.М. - начальник отдела ГО и ЧС управления гражданской защиты населения администрации города Смирнова Л.А. - начальник курсов ГО управления гражданской защиты населения администрации города Был проведен с 01 июня по 01 октября 2011 года городской смотр-конкурс учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города. По результатам городского смотр-конкурса составлены оценочные ведомости, в которых отражается состояние дел УМБ по ГО и ЧС (приложение). Победители городского смотр-конкурса определены по наибольшей сумме баллов.

ОЦЕНОЧНАЯ ВЕДОМОСТЬ СОСТОЯНИЯ УЧЕБНО-МАТЕРИАЛЬНОЙ БАЗЫ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА

Table with columns for categories (economy, hazardous objects, municipal health care), organizations, and scores. Includes a summary row at the bottom with total scores.

Приложение к акту итогов городского смотр-конкурса учебно-материальной базы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций города в 2011 году

Новости

Проекты с гарантией

Жители Южноуральска смогут увидеть будущее родного города. Здесь стартует социальный проект «Город, в котором хочется жить!».

Реагент под ногами

На дорогах Челябинска тестируют новую смесь против гололеда. С первым снегом в столице Южного Урала дорожники начали посыпать проезжую часть и тротуары реагентом «Геодор».

Накануне события

Наш город собирает шахматистов

С 12 по 21 ноября в Магнитогорске состоится финал Кубка России по шахматам. Впервые в своей истории город примет соревнования такого масштаба.



близкого зарубежья – Украины, Белоруссии, Таджикистана, Армении. Возрастная категория также самая различная – от 19 до 53 лет.

Совет дня. Разное

С наступлением отопительного сезона воздух в квартире становится довольно сухим. Повысить влажность поможет нехитрое приспособление.



Тамара Алексеевна СТЕННИКОВА

Мы помним Вас, Тамара Алексеевна! 07.11.2011 года преждевременно ушла из жизни замечательный человек, прекрасный врач-хирург Тамара Алексеевна Стенникова.

Реклама

Срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ. Т. 26-04-87.

Извещение о проведении открытого конкурса. ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска» приглашает для участия в открытом конкурсе подрядные организации для выполнения капитального ремонта в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

Издательство о проведении открытого конкурса. ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска» приглашает для участия в открытом конкурсе подрядные организации для выполнения капитального ремонта в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

Table with 6 columns: №, Адрес многоквартирного дома, характеристика, Ед.изм, Кол-во, Стоимость в ценах 2010г. с НДС, руб.

1.7. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектами конкурсного отбора: с 9 ноября по 14 ноября 2011 года по обращению в ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска».

1.9. Место и порядок предоставления настоящей документации: в письменной форме по месту нахождения организатора конкурсного отбора.

Дорогие старшеклассники! На филологическом факультете МаГУ начинается работу «Клуб юного лингвиста».

ПРОДАМ валенки обрезиненные. Т.: 26-56-02, 29-79-79. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ студенческий билет, выданный МИК на имя Голвачевой А. В.

Издательство о проведении открытого конкурса. ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска» приглашает для участия в открытом конкурсе подрядные организации для выполнения капитального ремонта в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

электронной почты, номер контактного телефона организатора конкурсного отбора: ОАО «ЖРЭУ № 2 города Магнитогорска», г. Магнитогорск, 455021, Челябинская обл., ул. Труда, 17/2, Е-mail: jreuz@mail.ru.

Table with 6 columns: №, Адрес многоквартирного дома, характеристика, Ед.изм, Кол-во, Стоимость в ценах 2010г. с НДС, руб.

1.7. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектами конкурсного отбора: с 9 ноября по 14 ноября 2011 года по обращению в ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска».

Извещение о проведении открытого конкурса. ООО «ЖРЭУ № 3» приглашает для участия в открытом конкурсе по отбору подрядной организации для выполнения работ по установке приборов учета тепловой энергии в многоквартирных домах в количестве 22 узлов.

1.7. Начальная (максимальная) цена договора (контракта): 2 635 635,49 рублей. Цена включает в себя стоимость работ, материалов и оборудования, транспортные расходы, командировочные расходы, страхование, уплату таможенных пошлин, все обязательные налоги и платежи.

Извещение о проведении открытого конкурса. ООО «ЖРЭУ № 3» приглашает для участия в открытом конкурсе по отбору подрядной организации для выполнения работ по установке металлических дверей в многоквартирных домах в 2011 году.

Table with 5 columns: № п/п, Наименование работ и адрес, Объем работ, Стоимость в ценах 2011 года с НДС, руб., Примечание

1.1. Место, дата и время проведения конкурсного отбора и рассмотрения заявок на участие в конкурсе: заседание комиссии состоится 14 ноября 2011 года в 09.00 по адресу: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, каб. 107.

Table with 5 columns: № п/п, Наименование работ и адрес, Объем работ, Стоимость в ценах 2011 года с НДС, руб., Примечание

1.15. Критерии оценки заявок на участие в конкурсном отборе: 1.15.1. Наличие предусмотренной действующим законодательством разрешительной документации (по необходимости) - максимальное количество 10 баллов;

Table with 5 columns: № п/п, Наименование работ и адрес, Объем работ, Стоимость в ценах 2011 года с НДС, руб., Примечание

1.15.2. Наличие механизмов и оборудования, необходимого для проведения работ капитального характера, - максимальное количество 5 баллов; 1.15.3. Опыт работы подрядной организации - максимальное количество 15 баллов;